

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 2759-35/2022.

Tárgy: Képviseleti indítvány anafilaxiás sokk esetén alkalmazható gyógyszer biztosítására vonatkozóan

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviseleti indítványt nyújtott be Török Józsefné képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviseleti indítványt napirendre felvettnék kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviseleti indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviseleti indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

Kecskemét, 2022 június 2.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester



Szemereyné Pataki Klaudia
Kecskemét MJV polgármestere részére

Tárgy: Indítvány anafilaxiás sokk esetén alkalmazható életmentő gyógyszer ingyenes biztosítására a kecskeméti oktatási-nevelési intézményekben

INDÍTVÁNY

Tisztelt Polgármester Asszony!

Az utóbbi időben egyre több gyermeknél lép fel bizonyos élelmiszerek elfogyasztása után vagy más egyéb okból allergiás reakció. Gyakran a szülők sincsenek tisztában gyermekük ételallergiájával, mivel néhány allergia a kezdeti szakaszban csak enyhébb tünetekkel jelentkezik, így egy ideig észrevétlen marad. Az is előfordul, hogy a probléma ismert, de a gyerekek megkínálják egymást és esetleg így fogyaszt az allergiás gyermek a számára veszélyes élelmiszerből. A gyermekek allergiás reakciója az oktatási intézményekben (bölcsődékben, óvodákban és iskolákban) dolgozókat meglepetésként érheti. Egyes élelmiszerek fogyasztása esetén a kritikus pont átlépésekor ANAFILAXIÁS SOKK léphet fel. Ez akár tragédiához is vezethet. Ilyenkor a gyermek élete a mentők kiérkezéséig az intézményben tartózkodó felnőttek kezében van. Az azonnali, gyors beavatkozás életet ment étel- és bármely egyéb allergia okozta vészhelyzet esetén. A megoldást a mentők megérkezése előtt egyedül az életmentő gyógyszer beadása jelenti. Ezért kell ennek az intézményekben ingyen rendelkezésre állni.

Az elmúlt időszakban Magyarországon történt több allergiával kapcsolatos, gyermekeket érintő eset is. Voltak tragikus kimenetelűek és voltak szerencsés kimenetelűek is. A szerencsés kimenetelű esetben az intézmény már rendelkezett a készítménnyel, így az óvónő életet tudott menteni.

Ezeknek a tapasztalatoknak a fényében fontosnak tartom, hogy a kecskeméti gyermekek életét, egészségét megóvjuk az anafilaxiás sokk fellépésekor. Ezért indítványozom, hogy minden kecskeméti bölcsődében, óvodában és iskolában ingyen biztosítson Kecskemét MJV Önkormányzata olyan készítményt, aminek beadásával az ott dolgozók meg tudják menteni az allergiás reakció miatt életveszélybe került életet. Indítványozom az intézmények dolgozóinak képzését is, hogy a szer használata szakszerű és biztonságos legyen. Indítványozom, hogy az Önkormányzat a fenti cél megvalósítása céljából vegye fel a kapcsolatot az intézmények fenntartóival (tankerület, egyházi illetve magán fenntartók).



Határozati javaslat:

Kecskemét MJV Közgyűlése úgy határoz, hogy az Önkormányzat minden kecskeméti bölcsődének, óvodának és iskolának ingyen biztosít olyan készítményt, amelynek használatával az anafilaxiás sokk fellépésekor az intézményben dolgozók a mentők kiérkezéséig stabilizálni tudják az érintett állapotát, semlegesíteni tudják az anafilaxiás sokk hatását. Indítványozom továbbá, hogy az önkormányzat ingyen gondoskodjon az intézmények dolgozóinak felkészítéséről is, hogy a szer használata szakszerűen történjen.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

Határidő: azonnal

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kérem, hogy a fenti indítványomat Kecskemét MJV Közgyűlése a 2022. júniusában tartandó ülésén tárgyalja meg.

Kecskemét, 2022. május 24.

Török Józsefné

képviselő

Szövetség a Hírös Városért Egyesület frakciója